
KANYA142

*

Indications de commande N° de référence

Auto-taraudant *
Filetage Profilés base
M1  M2 S 50/40 30
M14.5 M6 6  A33–06
M14.5 M8 8 A33–08

M13 M5 6 B33–05
M13 M6 6  B33–06
M13 M8 8 B33–08

* Non approprié pour roues/pieds réglables

Indications de commande N° de référence

Filetage Base Ø perçage
M D x L 50
M5 8 x 22 A33–85 Ø8 x 21.5
M6 10 x 27 A33–86 Ø10 x 27

50/40
M8 13 x 28 A33–88 Ø13 x 28.5

40/30
M5 8 x 22 B33–85 Ø8 x 15
M6 10 x 27 B33–86 Ø10 x 18

Indications de commande N° de référence

Outils de réglage pour M8 E96–8

Application
L’insert fileté auto-taraudant offre l’avanta-
ge de ne demander aucun usinage pour fi-
xer les éléments de face. Des fixations op-
timales sont en premier lieu celles
soumises à des contraintes de traction.
C’est-à-dire qu'il est déconseillé d’effectu-
er le montage de pieds réglables ou de
roues pivotantes.

Noter qu’il n’y a pas de filetage dans la zo-
ne * de la vis à six pans.

Description
Acier galvanisé

Application
La cheville en deux parties brevetée
s’écarte au montage pour s’ancrer dans le
composant et se verrouille pour épouser
ainsi la surface.

La fixation de la cheville est effectué en
une seule phase avec l’objet. Un moletage
périphérique maintient le cône dilateur à
ras de la surface dans l’alésage, la douille
s’écarte au moment du verrouillage de la
vis (vis courante) au dos du profilé.

Description
Acier galvanisé

Insert fileté auto-taraudant Cheville taraudée

Fixation sur profilé

Fixation sur tôles*

Fixations sur tubes

Inserts

11_Zubehoer_S131_151_11_Zubehoer_S104_121  23.09.13  09:45  Seite 142

4.1

M

20

8

5

5

*

36

M
8 

x 
15

Ø
13

.7
Ø

12
.1

85 KANYA

	Indications de commande	 N° de référence

Auto-taraudant *
Filetage 					    Profilés base
M1  	 M2	 S	 50/45/40	 30
M14.5 	 M6 	 6  	 A33-06	
M14.5	 M8	 8 	 A33-08	
M14.5	 M10	 8	 A33-10

M13	 M5 	 6 		  B33-05
M13 	 M6 	 6  		  B33-06
M13	 M8	 8 		  B33-08

* Non approprié pour roues/pieds réglables

	Indications de commande	 N° de référence

		  50/45/40	 30/20
Securité de torsion	 AC29-01	 BD29-01

Securité de torsionInsert fileté auto-
taraudant 

Application
Pour tous les profilés assemblés avec un 
raccord PVS et ne pouvant supporter une 
torsion. La sécurité de torsion peut être 
également utilisée ultérieurement.

Description
Acier galvanisé

Fournitures 
Securité de torsion, vis de réglage

Insert fileté / Manchon expansible / Securité de torsion 

	Indications de commande	 N° de référence

Profilé base 40, 45 et 50	 A20-00 
(carottage Ø13.7) 

Profilé base 20 et 30	 B20-00 
(carottage Ø12.1)

Manchon expansible

Application
Le machon expansible est utilisée pour 
créer un filetage dans le trou central de 
la section transversale. Enfoncer et ser-
rer avec la vis d’expansion dans la sec-
tion transversale donne un résultat de 
M8x15mm.

Couple de serrage 
Vis d’expansion: 
min. 10Nm, max. 12Nm

Description
Acier galvanisé

Fournitures 
Manchon expansible, vis d’expansion

Pieds réglables

	Indications de commande	 N° de référence

MxL	 Ø	 F		  PA-GF
M14x70	 9	 4000 N	 B45-54
M14x120	 9	 4000 N	 B45-14
M16x70	 9	 5000 N	 B45-50
M16x120	 9	 5000 N	 B45-00
				    Aluminium
M14x70	 9	 8000 N		  B45-55
M14x70	 –	 8000 N		  B45-56
M14x120	 9	 8000 N		  B45-03
M14x120	 –	 8000 N		  B45-04

M16x70	 9	 10’000 N		  B45-51
M16x70	 –	 10’000 N		  B45-52
M16x120	 9	 10’000 N		  B45-01
M16x120	 –	 10’000 N		  B45-02

Application
Grâce au réglage en hauteur progressif, 
les pieds réglables sont utilisés dans les 
domaines les plus divers. Les inégalités 
du sol sont compensées par l’oscillation 
des socles.

Description
Socle: PA-GF noir
Broche/contre-écrou: acier 8.8 galvanisé

Description
Socle: PA-GF noir
Broche/contre-écrou: Acier 8.8 galvanisé
Elément anti-dérapant: NBR

Description
Socle: PA-GF noir ou aluminium
Broche: Acier 8.8 galvanisé

	Indications de commande	 N° de référence

MxL	 D	 H	 F		
M10x70	 50	 30	 2500 N	 B42-50
M10x122	 50	 30	 2500 N	 B42-00
M14x65	 50	 25	 3000 N	 B42-54
M14x115	 50	 25	 3000 N	 B42-14
M16x65	 50	 25	 3500 N	 B44-50
M16x115	 50	 25	 3500 N	 B44-00

	Indications de commande	 N° de référence

MxL	 D	 H	 F		
M6x57	 19	 20	 500 N	 B43-02
M10x75	 29	 35	 2000 N	 B43-10
M10x75	 39	 35	 3000 N	 B43-11
M10x75	 49	 37	 3000 N	 B43-12
M16x155	 39	 38	 8000 N	 B43-16

Pieds réglables

Autres dimensions ou pieds spéciaux sur demande.


